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1. Wyznaczyć granice nast ↪epuj ↪acych ci ↪agów: an =
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(a, b > 0),
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2. Dla jakich wartości parametru k granic ↪a ci ↪agu o wyrazie ogólnym

an =
kn2

(k − 1)n2 + n
,

przy n→∞, jest liczba dodatnia?

3. Niech xn b ↪edzie ci ↪agiem zbieżnym i niech yn b ↪edzie określony wzorem

yn =
n2xn + 4n− 1

n2xn − 5n + 2
, n = 1, 2, . . .

Wykazać, że

• jeśli limn→∞ xn 6= 0 to ci ↪ag yn jest zbieżny

• jeśli limn→∞ xn = 0 to ci ↪ag yn może być zbieżny lub nie a ponadto
jego granica może być dowoln ↪a liczb ↪a (w zależności od ci ↪agu xn).

4. Wyznaczyć dlugość krzywej  lamanej M0M1M2 . . . wpisanej w spiral ↪e
logarytmiczn ↪a r = e−ϕ, gdzie r, ϕ s ↪a wspó lrz ↪ednymi biegunowymi:
x = r cos ϕ, y = r sin ϕ. Wierzcho lki Mn krzywej maj ↪a wspó lrz ↪edne
ϕn = nπ

2
, n = 0, 1, 2, . . .

Odpowiedzi: 1. an → 1/e3, bn → 1/e, cn → 1/e2, dn → 1, en → e5, fn →
e4, gn → e6, hn → 0, in → 4, jn → 0, kn → ∞, ln → 0, mn → 0, nn →√

ab, on → ln 3/ ln 2, pn → 1, qn → 1, rn → 2.
2. k ∈]−∞, 0[∪]1,∞[
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